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Sfințirea sediului administrativ al Protoieriei 
Ilfov Nord

Preasfințitul Părinte Timotei Prahoveanul, Episcop-vicar al Arhiepiscopiei 
Bucureștilor, a săvârșit marți, 15 octombrie 2019, slujba de sfințire a noului sediu 
administrativ al Protopopiatului Ilfov Nord din orașul Otopeni. La final, ierarhul a 
rostit un cuvânt de binecuvântare și a oferit, din partea Preafericitului Părinte 
Daniel, Patriarhul Bisericii Ortodoxe Române, distincții ostenitorilor implicați în 
acest proiect

La sfințirea și inaugurarea noului sediu administrativ al Protoieriei Ilfov Nord au 
participat părinți consilieri și protoierei din cadrul Arhiepiscopiei Bucureștilor, preoți 
din cadrul protopopiatului Ilfov Nord, precum și primarul orașului Otopeni.

După slujba de sfințire, Preasfințitul Părinte Timotei Prahoveanul a rostit un cuvânt 
de binecuvântare în care i-a felicitat pe cei care s-au ostenit în construirea acestui 
sediu administrativ al Protoieriei Ilfov Nord, explicând că astfel de acțiuni se 
aseamănă cu înmulțirea talanților. „Este vremea culegerii roadelor. Așa se întâmplă 



toamna, după o muncă ce durează cel puțin câteva luni, uneori istovitoare, iar 
oamenii se bucură când Dumnezeu îi binecuvintează cu roade bogate. Această zi 
este una a bucuriei și a mulțumirii pentru Protoieria Ilfov Nord, în special pentru 
părintele protopop, dar și a celorlalți care au fost împreună-lucrători la realizarea 
acestui imobil. Pe de o parte, această clădire este centru administrativ, iar pe de 
altă parte, este și spațiu locativ. Am putea defini această lucrare ca o bună 
înmulțire a talanților. Dumnezeu dăruiește fiecăruia un talant sau mai mulți, iar 
slugile înțelepte, slujitorii cei harnici îi înmulțesc, iar cei vicleni îngroapă talanții în 
pământ. Mergând în locuri diferite, observăm dacă locul acela este bine chivernisit, 
dacă cineva a înmulțit sau nu talanții. Aici, în cazul Protoieriei Ilfov Nord, putem 
spune că talanții primiți de la Dumnezeu au fost înmulțiți și au adus rod bogat, așa 
cum este pământul cel roditor pe care cad semințele cuvintelor Evangheliei”, a 
spus Preasfințitul Părinte Timotei Prahoveanul.

La final, cei care s-au ostenit și implicat în mod deosebit în construirea acestui 
sediu au primit distincții și diplome din partea Preafericitului Părinte Daniel, 
Patriarhul Bisericii Ortodoxe Române: Silviu Constantin Gheorghe, primarul orașului 
Otopeni – Ordinul „Sfântul Apostol Andrei” pentru mireni; părintele Cristian Mihail 
Burcea, protopopul Protoieriei Ilfov Nord – „Ordinul Sfântul Ierarh Martir Antim 
Ivireanul” pentru clerici; Gabriel Dumănică, primarul comunei Afumați – „Diploma 
Omagială 2019 a Anului Omagial al satului românesc și al anului comemorativ al 
patriarhilor Nicodim Munteanu și Iustin Moisescu”.
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